YHusepsurert ,,C8. Kupun n Metoguj“ so Ckonje

MalwmHcku dpakynter

BUBPALMNN BO MALLMHCTBOTO

2. CJTOBOAHWN OCUMNALNN

HacTaBHuK: Mpod. A-p Buktop Maspunocku

MALIMHCKM BMBPALMM BO MALIMHCTBOTO
ML e v iciiobd
MPUMEP 1:
3a cuctemot NPUKaXKaH Ha CAuKaTa, Nnog, W
NPeTnoCTaBKa AeKa ABUXEeHETO e Camo .

BEPTUKa/HO Aa ce onpejent: k

BALLL

HAARA

a) paBeHKaTa Ha ABUKetbe KOPUCTEjRM ja
NarpaHoBaTa p-ka og, BTOp pes, 100 k.

6) concreeHaTa ppekBeHUMja Ha cUCTEMOT
ako m=100 kg, 1 cekoja Npy»KnHa uma
kpyTtocT k=200kN/m

B) MaKCMManHOTO 3abp3yBatbe Ha macata
aKo MOYETHOTO NomecTyBatbe 610
0.1m nog pamHoTe}KHaTa nonoxba u
TeNoTo 60 NYLITEHO CO NOYeTHa
6p3uHa 0.3m/s HacoueHa Hagone.

MIC paLyn 50 mamHCTEOTO

PELUEHME:

MALIMHCKA BMBPALIMM BO MALLMHCTBOTO
MIC 285 paLyn 00 MaIHCTECTO




NMPUMEP 2:

Lmnanugap co paguyc r v maca M e Bp3aH
KaKO LUTO e NPMKakaHo Ha cauKara. [la ce
onpeaenu:

a) paBeHKaTa Ha ABUXerbe KOpUCTejkM ja
NarpaHoBaTa p-Ka o4 BTOp pes,

6) concTeeHaTa ppeKBeHLMja Ha CUCTEMOT

8) MepuosoT Ha ocuMnaumMn Ha

UMAMHAAPOT.
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MIC 3 A 50 MamCTEOTO
PELUEHME:
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MPUMEP 3:

3a CMCTEMOT NpUKakaH Ha canKaTa Aa ce
onpegenu:

a) paBeHKaTa Ha ABUKetbe KOPUCTEjRM ja
JNarpaHoBaTa p-Ka oA BTOp pes,

6) concreeHata GppekBeHUMja Ha CUCTEMOT
aKo cakoja maca e m=5 kg v npyxwuHara
nma kpytoct k=325 N/m

B) MaKCMManHOTO 3abp3yBarbe Ha
BEPTMKA/IHOTO TE/I0 aKO NOYETHOTO
nomectysarbe 61no 0.1m nog,
pamHoTexHaTa nonox6a u Tenoto 610
nywTteHo 6e3 noyeTHa 6p3nHa.

MALIMHCKA BMBPALIMM BO MALLMHCTBOTO
MIC 285 paLyn 00 MaIHCTECTO




PELUEHME:

P——
MIC A 50 MamCTEOTO

NMPUMEP 4:

3a cuctemot MPUKa)KaH Ha cAuKaTa Aa ce
onpeaenn:

a) paBeHKaTa Ha ABUKEHE KOPUCTEjKM ja
NarpaHyoBarta p-Ka of, BTOp peg,

6) concTBeHaTa ¢ppeKBeHLMja Ha CUCTEMOT
ako m, =6 kg, m, =2 kg, k=200 N/m

B) MaKCMManHoTO 3abp3yBarbe Ha
BEPTMKA/IHOTO TEN0 aKO MOYETHOTO
nomectysarbe 61no 0.1 m nog,
pamHoTexHaTa nonox6a u renoto 61O
nywTteHo 6e3 noyeTHa 6p3nHa.

MIC paLyn 50 mamHCTEOTO

PELUEHME:

MALIMHCKA BMBPALIMM BO MALLMHCTBOTO
MIC 285 paLyn 00 MaIHCTECTO




MPUMEP 5:

Lnannaap co paguyc r v maca m ce
[ABVXXM MO KpMBa NOBPLUMHA CO paaunycC
R 6e3 nponusryBarbe. AKo ce
3aHemapart CUauTe Ha Tpuekbe, 4a ce
onpeaenu:

a) paBeHKaTa Ha ABUXKEHE KOPUCTEjKM
ja NarpaH»koBaTa p-Ka og, BTOp pes,

6) concTeeHaTa GppekBeHuMja Ha
CUCTEMOT 3a Ma/IM OCLMNALMK,

8) NEPUOAOT Ha Mann oCLUMNALNM Ha
UMANHAAPOT.

MALIMHCKM
DAKYNTET
cKonIE
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BMEPALIMY BO MAWIMHCTBOTO
Mipods. a-p BuxTop Faspwnockn

NMPUMEP 6:

JlocT co maca m v go/mkuHa L
cno60AHO MOXKe Aa poTMpa OKosy
HEMOABMKHOTO IeXULITE, a € NoBP3aH
CO NpY’MHa co KpyTocT k 3a eaHMOT
Kpaj. AKO pamHOTEKHaTa nonoxba e
XOPWU3OHTaNHa, Aa Ce onpeent:

a) paBeHKaTa Ha ABUXKEtbe KOPUCTEjKM
ja NarpaH»oBaTa p-Ka og, BTOp pes,

6) concrBeHata ppekseHuMja Ha
cucTemor,

B) NEPUOAOT Ha Manu ocuunaLum

BMBPALIMV BO MAWIMHCTBOTO
1poch. A-p BKTOp Faspunockn
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BMEPALIMY BO MALIMHCTBOTO
Tipods. a-p BuxTop Faspunocin




PELUEHME:

MIC A 50 MamCTEOTO

MPUMEP 7:

3a CMCTEMOT NpUKaXkaH Ha C/MKaTa Aa ce npecmeTa ¢ppekseHLMjaTa Ha
npuayweHn ocumnaumm ako: m = 1750 kg ; ¢ = 3500 N s/m; k = 735 N/m;
R=1,25 m. UcTo TaKa Aa ce onpeaenv BpefHOCTa Ha KPUTUYHOTO
npuaylyBsarbe.

x{r)

MIC paLyn 50 mamHCTEOTO

PELUEHME:

MALIMHCKA BMBPALIMM BO MALLMHCTBOTO
MIC 285 paLyn 00 MaIHCTECTO




NMPUMEP 8:

3a floneHaBeseHaTa 3aja4a Aa ce onpeaenar 6apaHuTe ronemMnH1 U aa ce
06jaHn HaYMHOT Ha Joafatbe [I0 PeLleHneTo.

For the damped oscillator shown, *  mmm— Rigid support
m=250g k=85 Nm', and
r=0070kgs"

(a) Whatis the period of the
motion?

How long does it take for the
amplitude of the damped
oscillation to drop to half of its
initial value?
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How long does it take for the
mechanical energy to drop to
one hallits initial value.
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mmmm BMBPALMM BO MALIMHCTBOTO
Seonse

Mipods. a-p BuxTop Faspwnockn

(a) Period is approximately that of undamped oscillator

[m [0.25
T=2¢] 2. 0345
Vi " Vs
(b) Amplitude of oscillation; Ae 2" = ().5A

Infe " )= —rt/2m =10 0.5

2 0.5 2x0.25x%(-0.693
i i In (06931 _, os,
r 0.070

() Mechanical energy at time 1 is

- U1, 2
33447 )
1
g In=
m 2
min
(0.25)(-0.693
. ' 2 H931) 2485
¥ 0.070

Jer—
mumm SUSPALIM B0 MALIMHCTSOTO
Cronae

1poch. A-p BKTOp Faspunockn




